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RAPORT

pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizației anuale de funcționare pentru operatorii
economici care desfășoară activități de jocuri de noroc în locații fizice (cod CAEN 9200) pe teritoriul

administrativ al municipiului Petroșani

Prin HCL nr.138/2026 Consiliul local al municipiului Petroșani a reglementat cadrul general cu
privire la desfășurarea activității de jocuri de noroc în Municipiul Petroșani, în conformitate cu
modificările aduse Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind exploatarea și organizarea
jocurilor de noroc de Ordonanța de urgență a Guvernului nr.7/2026.

Astfel, prin modificările legislative, a fost consacrat rolul activ al autorităților administrației publice
locale în gestionarea desfășurării activităților de jocuri de noroc pe raza unităților
administrativ-teritoriale, prin instituirea obligatiei operatorilor, de a obține în prealabil, acordul acestora,
respectiv autorizația anuală de funcționare emisă de autoritatea locală competentă.

În exercitarea acestor atribuții, autoritățile deliberative au posibilitatea de a aproba sau respinge
solicitările operatorilor, in functie de o serie de criterii de autorizare aprobate în prealabil și cu
respectarea priorităților de dezvoltare locală, a normelor privind ordinea publică, sănătății și siguranței
cetățenilor.

Prin urmare, propunem adoptarea unui cadru de reglementare echilibrat, conform Procedurii de
emitere a autorizației anuale de funcționare pentru operatorii economici care desfășoară activități de
jocuri de noroc în locații fizice (cod CAEN 9200) pe teritoriul administrativ al municipiului Petroșani, ce
se regăsește în anexa la prezenta.

Astfel, operatorii economice dupa depunerea documentelor necesare și verificarea spatiului in
care isi vor desfasura activitatea vor obține Autorizatia anuala de functionare cu valabilitate de 12 luni.
În plus, prin stabilirea unei taxe locale pentru obținerea acestei autorizații, calculată în funcție de
suprafață a spațiului în care se desfășoară activitatea, vor fi generate venituri suplimentare la bugetul
local.

Ținând cont de cele expuse mai sus, propun adoptarea proiectului în forma prezentată.
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